
 

SPOLU S VAMI MENÍME DETSKÉ SNY NA SKUTOČNOSŤ 

 

Správa o činnosti PIEROTT n.o. za predchádzajúci kalendárny rok 2018 

 

 

máj 2018 

Na sociálnych sieťach sme vyhlásili výzvu pre deti, v rámci ktorej sme deťom rozdali futbalové lopty.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



jún 2018 

 

PIEROTT DAY 2018 bol už 5. pokračovaním 

podujatia pre deti a celé rodiny.  

Podujatie sa konalo už tradične v Lanovom 

centre na Sídlisku III a na priľahlom 

priestranstve.  

Do programu sme priniesli aj nové prvky, a to 

skákací hrad, nafukovaciu šmýkalku, maľovanie 

na tvár, modelovanie balónov a rozšírili sme aj 

spevácku súťaž pre deti. To všetko doplnilo 

súťaž v kopaní pokutových kopov pre malých aj 

veľkých, či súťažný prekážkový beh.  

Deti sa za celý čas trvania podujatia mohli 

zadarmo povoziť na koňoch, alebo si zaskákať na 

patentovaných trampolínach pod dozorom 

profesionálnych inštruktorov.  

Na pódiu zatiaľ prebiehal kultúrny program, keď 

vystúpili Ferkovci, Kapela Deni, a folklórny súbor 

Bajerovčan. Podujatie malo trvať do 17:00, ale 

ľudia sa dobre zabávali ešte aj o 19:00 hod.  

Akosi sa im, a ani nám, nechcelo ísť domov. Aj vďaka priaznivému počasiu si na podujatie PIEROTT 

DAY 2018 našlo cestu viac ako 1.200 ľudí, čo len potvrdzuje každoročne sa zvyšujúcu návštevnosť. Je 

potrebné dodať, že najlepšie výkony detí aj dospelých boli odmenené zaujímavými vecnými cenami, 

nechýbala aj atraktívna tombola. 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

september 2018 

 

Vyhlásili sme výzvu, v rámci ktorej sme rozdali školské pomôcky deťom v našom meste a v blízkom 

okolí. 

 

 

 

 

 

 

  

 



október 2018 

 

V obchodnom dome Eperia shopping mall sme sa pokúsili o zápis do Guinnessovej knihy rekordov, čo 

sa nám aj podarilo. Spolu s dobrovoľníkmi sme z ping-pongových loptičiek poskladali naše logo. Prvú 

loptičku položil Marko, ktorý má veľmi ťažkú diagnózu a dlhodobo ho podporujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



november / december 2018 

 

V novembri sme vyhlásili Vianočnú výzvu, v rámci ktorej nám ľudia dávali rôzne tipy, ako urobiť 

Vianoce krajšie pre deti, rodiny s deťmi, mamičkám s deťmi. Rôznym rodinám sme zakúpili zimné 

oblečenie, kúpili hračky pre deti, zaplatili športové vybavenie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  


